



[NCP_WIDERA.NET](http://www.ncpwideranet.eu) este rețeaua europeană a Punctelor Naționale de Contact WIDERA. Vizitați-ne pe www.ncpwideranet.eu, înregistrați-vă pentru newsletter-ul nostru și urmați-ne pe Twitter și LinkedIn pentru a primi ultimele informații despre ERA și WIDENING.

 NEWSLETTER



 TWITTER



 LINKEDIN



Leaflet

Cum se aplică pentru apelurile Widening

NCP_WIDERA

Proiectul **NCP_WIDERA.NET** este de tip CSA finanțat de către Comisia Europeană pentru o durată de 3 ani, cu scopul de a consolida rețeaua Punctelor Naționale de Contact (NCP) pentru WIDERA, Orizont Europa. Obiectivul său general este de a sprijini capacitatea și eficacitatea Punctelor

Naționale de Contact WIDERA, acordându-se o deosebită atenție entităților cu mai puțină experiență din statele membre (MS) și țările asociate (AC) cu performanțe scăzute, pentru a depăși decalajele de cunoaștere și a intensifica accesul la finanțare în programul cadru.

Task leader:

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Task co-leader:

RESEARCH COUNCIL, FAROE ISLANDS

 Funded by
the European Union

NCP_WIDERA.NET project has received funding from the European Union's Horizon Europe research and innovation programme under the grant agreement No. 101055286.

 Funded by
the European Union

Găsiți un apel potrivit pentru propuneri

Comisia Europeană (CE) și organismele sale de finanțare **publică apeluri de propuneri pe Portalul Funding & Tenders.**

1. Puteți începe căutarea din pagina Home introducând cuvinte cheie care **caracterizează cel mai bine domeniul de interes, apoi rafinați rezultatele cu ajutorul unor filtre suplimentare, sau puteți începe căutarea selectând unul dintre programele de finanțare ale UE enumerate pe pagina Home** și apoi navigați prin link-urile rapide către cererile de propuneri ale unui anumit program.

2. **Cererile de propuneri sunt grupate pe domenii – numite “destinations”.**

Destinațiile se bazează pe prioritățile politicii UE și pe impactul așteptat al finanțării UE.

Destinațiile sunt împărțite în diferite tipuri de instrumente. Selectați un instrument pentru a afla mai multe despre oportunitatea identificată: documentele aferente, ghidurile (cum ar fi FAQs) și alte instrucțiuni sunt disponibile pe o pagină instrumentului. **În cazul specific al Widening, fiecare instrument are apelul său dedicat.** Apelurile sunt, de asemenea, publicate pe site-urile naționale privind Orizont Europa, pe site-ul **NCP_WIDERA.NET** sau puteți consulta Punctul Național de Contact (NCP) care vă va sprijini în identificarea celui mai potrivit apel.

Găsiți parteneri de proiect (opțional)

Citiți condițiile de apel pentru a afla informații despre componența parteneriatului și alte cerințe de eligibilitate. Pentru a publica cererea sau oferta de căutare de parteneri, selectați un topic de pe pagina Search Funding and Tenders. Sprijinul oferit este disponibil în secțiunea IT HOW TO. Utilizați secțiunea PARTNER SEARCH oferită în acest site pentru a selecta o organizație pe baza profilului sau a participării lor anterioare. Participați la diferite evenimente de brokeraj și matchmaking oferite de către CE, apelați la NCP-uri și în special urmați portalul NCP_WIDERA.NET.

Depuneți propunerea de proiect

Selectați apelul și accesați secțiunea Submission Service a paginii topic-ului. Asigurați-vă că selectați tipul corect de acțiune înainte de a începe elaborarea unei propuneri. Link-ul către sistemul de depunere este disponibil, în cazul în care apelul este **'open'**. Este necesară autentificarea cu contul dumneavoastră de EU Login.

Înainte de a începe să redactați propunerea, asigurați-vă că utilizați formularul de proiect corect – după începerea procesului de depunere, puteți descărca din sistem formularul de proiect pentru partea B (descrierea tehnică).

Widening Participation and Spreading Excellence (WIDENING)

Eforturile de reducere a disparităților persistente în performanța C&D prin schimbul de cunoștințe și expertiză în întreaga UE se finanțează în programul Orizont Europa, susținut recent de Advancing Europe Package, prin cele patru instrumente principale ale programului H2020 (TEAMING, TWINNING, ERA Chairs și COST) și prin noi instrumente, activități și servicii.

Pentru programul **WIDENING PARTICIPATION AND SPREADING EXCELLENCE**, inclusiv instrumentele și țările eligibile, termenul “Widening” este utilizat în general în Orizont Europa, preluându-l din programul H2020.

Acțiunile Widening primesc 3,3% din bugetul total al Orizont Europa și joacă un rol central în consolidarea Spațiului European de Cercetare.

Advancing Europe Package

1. Instrumente Widening

► **TEAMING for Excellence** finanțează crearea unui nou centru de excelență sau modernizarea substanțială a unuia existent;

► **TWINNING** finanțează crearea de rețele instituționale: schimbul de bune practici, consolidarea competențelor manageriale și administrative și creșterea capacității de cercetare a instituției;

► **ERA Chairs** sprijină atragerea unui cercetător excelent, cu experiență dovedită în cercetare, management și înființarea propriei echipe de cercetare;

► **ERA Talents** este o schemă de mobilitate menită să stimuleze interoperabilitatea carierelor și angajabilitatea talentelor din domeniul cercetării și inovării în toate sectoarele.

► **European Excellence Initiative** finanțează consolidarea capacităților pentru susținerea rețelelor universitare și cooperarea cu ecosistemele înconjurătoare;

► **Excellence Hubs** susține colaborarea între ecosistemele de inovare și crearea unor legături mai bune între mediu academic, autorități publice, companii și societate;

► **ERA Fellowships** sau granturi individuale pentru cercetători postdoctorali implementate în țările Widening (nu este un apel specific – propunerile sunt depuse la apelurile MSCA Postdoctoral Fellowships);

2. Alte măsuri Widening

► **Hop On Facility** presupune invitarea unui partener Widening la un consorțiu RIA finanțat în clustere Pilonului 2 sau EIC Pathfinder cu Acordul de grant deja semnat, care nu are încă un partener Widening;

► **Matchmaking**, de exemplu, prin participarea la evenimente comune de brokeraj organizate cu clusterelor din Pilonul 2 sau prin vizite de studiu;

► **Recunoașterea participării** sub forma unui certificat eliberat de către Comisia Europeană la cererea coordonatorului Widening (la mijlocul sau după încheierea proiectului);

► **Review-ul propunerii** presupune analiza și îmbunătățirea acesteia, inclusiv inserarea observațiilor unui expert și instruirea aplicanților.